Un dimanche autour de la marque Simca à Château-Thierry 

Le Castel Automobile Club propose un voyage rétro sur le thème de la Simca avec " Autour de la voiture ancienne ", dimanche 1er octobre au Palais des Sports.



Comme l’an dernier, le public admirera l’expo de voitures anciennes. ©archives Villes de Château-Thierry 

Par Rédaction Coulommiers Publié le 24 Sep 23 à 18:06  

Le Castel Automobile Club est une association de véhicules d’époque, fondée à Château-Thierry en 1996. Elle est affiliée à la Fédération Française des Véhicules d’époque. Le club propose à ses adhérents de nombreuses sorties tout au long de l’année. Il organise la promenade «  

 HYPERLINK "https://www.randonner.fr/offres/fables-et-champagne-chateau-thierry-fr-2161342/"
Fables et Champagne « , le premier week-end du mois de mai et la manifestation  » À la découverte de la 

 HYPERLINK "https://www.lva-auto.fr/agenda.detail.php?id=153012"
voiture ancienne

 HYPERLINK "https://www.lva-auto.fr/agenda.detail.php?id=153012"
 « , début octobre, et participe tout au long de l’année à de nombreuses sorties régionales.

Nombreuses sorties

Plus près de nous, il rappelle qu’il était présent cet été à la fête de la moisson à Coincy, en septembre au villages des associations à Château-Thierry et lors des dernières Journées du patrimoine une sortie était organisée à Fismes au musée France 40 Véhicules.

Les organisateurs déclarent : « Notre manifestation dénommée Autour de la voiture ancienne a pour thème cette année Simca, Talbot et Matra Simca. » 

Rétrospective

Le Palais des Sports Marcel-Lesage et Jacques Royer-Crécy de Château-Thierry accueillera les voitures Simca. Il est confirmé qu’une rétrospective de la marque et de ses dérivés y sera présentée, ainsi que l’histoire de Poissy.

À l’extérieur, une exposition de voitures Simca et autres marques sera proposée au public avec entrée gratuite.

Le club complète : « Le matin, il est prévue une balade d’environ 50 km autour de Château-Thierry pour ceux qui le désirent en voiture ancienne. Apéritif au retour. » Restauration et buvette sur place (choucroute), parking pour voitures anciennes. Tombola, tirage après le repas sont au programme de cette journée dans le rétro.

Une nouvelle fois, le Castel automobile club de Château-Thierry et ses passionnés invitent à voyager dans le temps.

Vidéos : en ce moment sur Actu
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  » Autour de la voiture ancienne  » le dimanche 1er octobre au Palais des Sports de Château-Thierry. Contact : Castel Automobile Club, tél : 06 09 76 85 28 ou www.castelautoclub.com.

· #Château-Thierry
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